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(ALHEA e Hul)=15x 15X 15=3375 (cm®)

47

(AL 9] 2a])=30 % 30 X 30=27000 (cm®)

49

(EHAS] F3))=6 % 6 X 6=216 (m")

51

(LA Q] Bu])=21 x 21 X 21=9261 (m?)

54
100 cm=1meo]E& 500 cm=5mYyth
(B&HA Q) Fu))=5X%5x5=125 (m°)

55
100 cm=1mo°]=2& 900 cm=9 mYyYrc},
(B8 HA e Hu))=9Xx9x9=729 (m°)

56
100cm=1meo°]22 1300 cm=13 mYYc}.
(F&mAe] Fu))=13x 13 x 13=2197 (m”)

60

(LA Q] Bu])=14 X 14 X 14=2744 (cm®)

64

(FLHA Q] H3])=18 X 18 X 18 =5832 (cm”®)



e

%ﬂ 04 =soin9 240

01 @b 20, 28, 35, 28, 35, 20 / 166

02 @ 20, 28, 35/ 166

03 20, 18 / 166

04 64 cm®

07 632 cm”
10 442 cm®
13 184 cm?

16 82 cm?

19 202 cm”*

22 142 cm?

25 80 cm’

05 76 cm®

08 582 cm’®
11700 cm®
14 150 cm®
17 158 cm?

20 32cm’”

23 184 cm®

26 94cm’

06 52cm’
09 78 cm®
12 108 cm®
15 442 cm’
18 636 cm”
21118 cm’
24 62cm®

27 280 cm”

284,4,4,4,4,4/24 292,2/24

30 25, 25, 25, 25, 25, 25 / 150

315.5/150 32 54 cm’
33 1350 cm’ 34 2400 cm”
35 21600 cm® 36 486 cm®
37 1734 cm’ 38 3750 cm”
39 9600 cm”® 40 96 cm’
41 216 cm’ 42 864 cm’
43 3750 cm”® 44 600 cm®
45 384 cm’ 46 1536 cm”®
47 5400 cm’®

04

(ZsHAe] 24ol)
=4 X4+4X2+4X2)X2=64 (cm?)

05
(R&HA 2 2ol
=(BX2+5%X 442X 4) X 2=76 (cm?)

06
(FeHA 2] 2ylol)
—(3%X4+3%X2+4%X2)x2=52(cm?

07
(R ¢ Aylol)
=(6Xx10+6X16+10x16)x 2=632 (cm”)

08
(A=A ¢ Aylol)
=(10x7+10x 1347 X 13) x 2=582 (cm?)

09
(R&HA 9] Zylol)
=(5X34+5%x3+3X3)x2=78 (cm?)

10
(F&HA S Zhel)
=@X7+8X 1147 % 11)x 2=442 (cm?

11
(RS A19 2yl
=(10 X 20+10 X 5420 X 5) X 2=700 (cm?)

12
(A5HAL 2yl
=(3X6+3X4+6x4)x2=108 (cm?

13

(FlgHA 2] Aylol)
=(4X5+4%x8+5%x8)x2=184 (cm?

14
(FsA19] Ayl
=(4X3+4x9+3x9)x2=150 (cm?)

15
(FSA19 2yl
=(7Xx11+7x8+11 x8) X 2=442 (cm?)

16
(FlgHA 2] Aylol)
=©2X3+2X7+3X7)x2=82(cm?
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17
(w2 Ayl
=(8 X 3+8Xx5+3x%5)x2=158 (cm?

18

(ZsHA1e] 2Hol)

=(12X9+12X10+9 X 10) X 2=636 (cm?

19
(F&HAL] Zylo))
=(13%X5+13X2+5%2)x2=202 (cm?)

20
(F&HA L] 2hel)
=(2%x34+2%x24+3X2)x2=32(cm’

21
(FsHA1¢] Aol
=(7X2+7X5+2x5)x2=118 (cm?)

22
(FsHA1 ] Zylol)
=(BX3+5X7+3X7)x2=142 (cm?

23
(A4 2] 2 ol)
=(5X4+5X8+4x8)x2=184 (cm?)

24
(F5HA e 2hol)
=(5x2+5X3+2x3)x2=62(cm?

25
(R&A 9] Zylol)
=4 X4+4%x3+4%3)x2=80(cm’)

26
(A=A 9] Zylol)
=(BX4+5%x3+4X3)x2=94 (cm?)

27
(FsHA o Aylo])
=(6X5+6x10+5x10) X 2=280 (cm?)

32
(B-A 2] 2ylol)
—3Xx3xX6=54(cm?

33
(gsA] Zylol)
=15%15%x6=1350 (cm?

34
(3EHAY 2ol
=20 %X 20 X 6=2400 (cm?

35
(g8aA e 2ylol)
=60 X 60 X 6=21600 (cm?

36
(g8A e 2ylol)
=9 X9 X 6=486 (cm?

37
(g8A e 2ylol)
=17X 17X 6=1734 (cm?)

38
(gsA1] Zylol)
=25 X% 25X 6=3750 (cm?)

39
(BEHAY 2ol
=40 X 40 X 6=9600 (cm?)

40
(g5A e 2ylol)
=4 X 4X6=96(cm?

41
(ggmA el 2ylol)
=6X6X6=216 (cm?

42
(FEHAL] 2ylo))
=12x 12X 6=2864 (cm?®)



43 - 02

(HgwA 2] Ayol) QBRI .
=95 X 25 X 6=23750 (cm?) 23y S L5 °£°u
ol U, e vk O mAe]
44  Zoh2mel BARFel T o= 70cmA 1)
(R5wA e 2eo))  EE) Sl g el o Al :
=10 10 % 6=600 (cm’) o g0z SIS T3 0 712, M2,

o7t 2
45 THo| XSEH 2022 Jt2, M2, $0IS e
(g5waAe] 4ol

=8 X 8X6=384 (cm’)

()
4T Bl HF

. oMMl
46 =0|9| EFQIZ mE LIEHHO] M2,
(BLHA Q] Aylo)) . 100cm=1mo|E& we] Fol=

=16 16 X 6=1536 (cm?) ~ 70em=0.7mHxk
| awEe| RIjs B m*QIx| T5H HMIR,
47 - mhebd meke] Ruls
(asmRe] AYo) U)X (RAR)X (Eo))=2x2x0.7=2.8 (m’)
AUt

=30 X 30 X 6=5400 (cm?)

- 5E oA ok vhadate] WEe O3
- 9] o7} 10 cm @l A0l 1 Eol7t

% S| Q1A B R 166-1672
&

- =
011, 1.5, 20, 50, 1.5, 1500  semA@RERD R 47 Bl
02 2.8m* 03 27 W3, 2u) ﬂJr‘- 7}/\@_3}1— 931 wAj2l9] Zol7} 10 cm

) G RAIY . of= Bol s
%wﬂ_au 297k 3 uf o 24 73 BAL,

0 xse|, meRals sois 21IE 7 o
712, 2. 0lek &t BARle] 207t BRsic

01 e
- @71agepl NgeiRel BSUH RYol=E 24zt
[e) N .
oA Ml L IR MR 012 5t Af2lo] ZI0|= 38

£ Sol
210|9] HHIZ mE LIEHHO| EMI2. L1 30l0] BoiZ 75 Ofe Hlmhct,
100 cm:molEi segpo] 0] oottt ettt ettt et ettt ea et et ae e et et aeaea e
150 cm=| 15 |mYych.

(5o 2G%t0| BI|= o m*0IX| 5l ML,

04 60, 96, 160, 632, 632, 168
05 84 cm® 06 256 cm®

oA Ml
3 WM oh= FtARELe| Rif=
wahA] Soipol Huj 2 cm’UX| 75 EM|L.

i S WO sk Aoy Rajs
Uh) > =) > (el  ORER)X(R)x (o)

=[ 20 |x| 50 x| 15 |=| 1500 |(m*)FUch,  =10X10X5=500 cm) Qe

_|

|I l'|
t—_l

b
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$7 WM Dh= FIAREle| Hill=
= cm’QIX| Fal EMI2.

RN T A Ere] K=
(Zt A 2] Zol) X (3 =A 2] e ZoJ)
X (& mA2]e] Zo))
=10x 10X 10=1000 (cm*) Y},
Of= IO A = FtARELS| Hm|7} H bl o
—=~x| Tl 2EMI2.

WA vz A" a7t

10007 500=2(4) & S},

04
O A M2

(3lemp) ZHAZE ARXIO| ZL0|2 sl EMIL.
g ARre] Aylo))

= (oo o0 100 ) x2=[ e ] em?)
(FE) H ZAX|O] SOl 7o 2MIL.
A3 ZAR 9 Wl Auizh Axke] dolet
gonz ge T Y Yol

(AR 3R 2 o) — (hzh Axke] o))
=800—| 62 |=| 165 |(cm)YYt.
05

QUIE 3 .

ool 195} o] OFRBLmYS 2AUE

- 73 QEUTh Kolzk 300 cm’el ERAE

- ARgSto] 2AIE AAA G WSSl

AR 1 O 2R 9] Yol @ cm’¢IX]

;Lsn EREY

%0 mevials salojs 2508 78 1) 3 Bio)
510|E 0|Z5tek= SIEQILICY,

L@ EX|O| H0[0fM FALRIS] ZH0IS miA e
- EX|9| Ho|S TRt

oA Sl

ZFAbplo] Z50lE 5l BMI2.
(FAFS19] B ol =6X 6 X 6=216 (cm’)
e ZAIX|o| HolS sl BAIS.
ARg3 A7) 9] ol 2AL9le] Ayol9}
Zoug G Ao ol

(AA] =g 2] Yol)— (FAF2] Bgol)
=300—216=84 (cm*) Y4t}

06

QUIE D .

- ogREp g £t ek 19t

| o] o] FRE o] 22702 W3S )

T 2zze Byele g2 O AY Fye

- Zyolvt d em® o Yo 3 BAL,

0 ‘ZSHA 2= i*é!ot 251012 7t il o BZXH
Ol 2iLt= M| H2| H0IE 0|&odl2k= SIEQILICY,

O XS FEO| Z250|t FH 2xzto| ZH0[e| &=

T8t 1 A TR

O A ARl

) XMz F5e I ZE0IE Fall EM.
(Z & 72 2Yol)

=(16x 16+16><8—|—16><8)>< 2
—(256+128+128) x 2

=512 %x2=1024 (cm?

FH 2xZto| ZL0]o] 2 Tl EMIS.
(5 2z7+e] 2ylol)
={(8X16+8x8+16x8) X2} X2
={(128+64+128)x2} X2

=(320 % 2) X 2=640 x 2=1280 (cm?)

S ox7to| Z4o|o| B XS FHO|
ZS0|ECH ¥ cm’ O S2X| Pl EMIL.

TR 227te] Aylo]9] 2 A3 TR Ay 9|
Hr} 1280 —1024=256 (cm?) © YW&YTH



{0

() e
ﬁi Chel ZHa| 20| 5 168~171%

010, © 029, © © 03 3607
04 1) 8000000 (2) 80000000 (3) 800000

05 06 36cm® 07 288 cm®
08 288cm® 09 5 10 4+

11 1331 cm’

12 oAl ol B 35l BA Y

olng & A= AU Al mAEQ
Zo]o] o] 18 cmolB& g mAE] 9] Lol
18--3=6 (cm)YJYc}. webA 4=to] Hul=
6X6x6=216 (cm*)YYct. 1 216cm’
132cm 14 120cm® 15 392 cm®
16 G, 26

17 (F&HA 2] Zgo))

= (@ ZA A Thks Al Hel Yolol g x 2
o]E R 8 X748 %1047 X 10) X 2=412 (cm?)
Jut}, 412 cm®

187 198cm

20 AR mFo] AE AAte] g
wAEe] dol& [ lcmet 3t
CIX[]x6=486, [ |x[ =81, 1=9Yt},
whebA AE ARte] ol

9X9x9=729 (cm”)¥yct. 1 729 cm’

01

24 gitjo] v|waleH 712, A=, F0] FollA
5 T olAdY Zol7t Zotok Ut O ©
50 cm, 80 cmgl EA|2e] Zo|7} 242 7]
2ol FuE 23 gdo] v g = dF Ut

02

Q: 9N (7F=2 370 X A2 371) 25 = 187)
©: 12704tz 371 X A2 471) 3% => 3670
©: 87N (7F=2 27 X A2 471) 35 = 2470

wheb 2 AbRfel B 4 Gl A7IURY 471

187] <247§ <367 0| B2 Fu|7} A2 JAHH

SAYR 7|55 2H Q, ©, ©OdYHh

03

7}2: 18-+-2=9(}), AIZ: 10+-2=50}),
0] 16+-2=8(%)

= (Ao B 4= Q= A7 URe] )

=9 X 5%X8=360(7)

04

1 m*=1000000 cm*JYt},
(1) 8 m*=8000000 cm”

(2) 80 m*=80000000 cm®
3 0.8 m*=800000 cm”

05

1m*=1000000 cm®JYct,

@ 2.7m*=2700000 cm®

© 5900000 cm® =5.9 m”

® 0.85m’=850000 cm®

kA T Ato| ] TAIE HEA UEbd A
©dyh

06

a7k 1 cm® o 271477t
4X3x3=36(o|B2 ASHA S Fuj=
36 cm’YYyth,

07

(Fe@A| 9] Hu))=9 X 4 X §=288 (cm®)

08

(R SHA 9] Fu)

= (Lol <2 W] Yol) X (2])
=32%x9=288 (cm”)




09

15 X7 X[ =525, 105 X[ |=525, [ |=5

10

2 gAF o] Hule (7hR) x (H1=) X (Fol)olnz
712t N2E 717} 2u) 2 Bold A2 T E
AR 2 Bulo] 2 x 2=4 ()7} HUt},

1
(FA) AR i)
=11x11x11=1331 (cm®)

1 2 (G 71E)
QUM TS0 MIYEOIX 8t mAfE|o| 20|

of YAEHel TWHEIK| felol 2oig |,

Peict

| =R BIE Axte] Fig TR 50 % |

3
o AEHAIE 3 X 3% 3=27 (H)YYth
k2 é tﬂxﬂ E“«l TJ47P216 cm’o| B 242

ojm 2X2X 2= 8o]n§;¢o A amA| o] 3t
HAE ] dol= 2cm Yy

14

(HEHAL] 2yl
=6X2+6X64+2X6)X2
—=(12+4+36+12)x 2=120 (cm?

15

(FsHA1 2] Zylol)
=(12x84+12X5+8x5) X2
=196 X 2=392 (cm?

16

@9 A4o])

—=(8X5+8X6+5X6)X2=236 (cm?)

©9] 24lo])

=T XT7T+7X4+7x4)x2=210 (cm?)

= 258A) @2] ZYel7} 236 —210=26 (cm?)
o Ut

1 7 (FHE 71E)
| ZIREIHe] ZH0lS Tk A AIZUC 50 % |
| xIReiHe] 20l TELIC, 50 % |

18

AEHA|Q g W] Yol 294--6=49 (cm”)
Ayt

ojmf 7 X 7=490|22 HLHA| 2] g w29
ZolE 7cmYyrt.

19

(ASHAY Zylo))
=(Ox124+9Xx4+12x4)x2=2384 (cm?)
2y ol7l 384 cm®el S HA|Q] g o] Hol=
384+-6=64 (cm?)°]iL 8§ X §=640|2&
AEHA ] 3F A2 9] dol= 8 cm Yy,

2 0 (G 71E)
| 42 4zl 3t RISl ZoiE Pemct 50% |
2 4xiel 21 TR 50% |




Memo



% Memo



Memo



% Memo



